Тема: Посев холодостойких цветочно-декоративных культур в открытый грунт.

Материал для самостоятельного изучения:

Многим кажется, что все красивые цветы в саду нуждаются в особо тщательном уходе и особой агротехнике выращивания. Иметь в своем саду роскошный цветник, и при этом не тратить много времени и сил на кропотливый уход — реально ли это? Да, это возможно, но только если высадить определенные цветы, которые не нуждаются в особых условиях и заботе. Давайте рассмотрим, какие прекрасные и нетребовательные цветы можно посеять на рассаду в этом сезоне.

Во второй половине апреля месяца в открытый грунт сеют семена таких растений, как календула, иберис, адонис летний, арктотис, гайлардия, гибискус садовый, гипсофила, кореопсис, космея, лаватера, душистый горошек, вискария, ваккария, декоративная капуста, кларкия, однолетние васильки, гвоздика китайская, рудбекия однолетняя, фацелия, никандра, маттиола, мак, лобулярия, годеция, диморфотека, змееголовник, щетинник, полевичка, резеда, скабиоза, нигелла, лен, малькольмия, канареечник, эшшольция, эхиум и другие холодостойкие однолетники и многолетники. Источник: https://floristics.info/ru/stati/sadovodstvo/2627-posev-tsvetov-v-aprele-v-otkrytyj-grunt.html

И еще подробнее о посеве холодостойких однолетников смотрите по ссылке: https://flowergarden.pro/neprihotlivye-tsvety-dlya-poseva-na-rassadu/
Вопросы для самоконтроля:

- 1. В каком месяце в нашей местности можно начинать посев в открытый грунт самых холодостойких цветочно-декоративных растений?
- 2. Какие растения из предложенного списка вам знакомы, какие выращиваем в Эколого-биологическом центре?